

Перед публикацией его утвердит глава региона. В сборник войдут все мероприятия, которые реализуют в регионе в 2024 году. Директор регионального Центра «Семья» Елена Перминова отметила, что на данном этапе стоит задача придумать и реализовать проекты, которые смогут за год изменить и улучшить жизнь тюменских семей. Она также рассказала о планах по развитию электронных сервисов для родителей. С их помощью мамы и папы узнают о событиях, в которых можно участвовать, о консультациях, оказании помощи, о проектах, к которым можно присоединиться. *ИА «Тюменская линия».*



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 5 (18404)
ВТОРНИК

16 января

2024 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Конкурс «Многолетняя мама – предприниматель» впервые проведут в Тюменской области в 2024 году.

Он будет направлен на поддержку многолетних женщин. Программа «Мама – предприниматель» организована Минэкономразвития России по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство». В планах – проведение регионального этапа конкурса.

54 ветерана, проживающие в Тюменской области, получили выплату к 80-летию освобождения Ленинграда.

Большинству награжденных выплата установлена за знак «Жителю блокадного Ленинграда», два ветерана имеют медаль «За оборону Ленинграда».

Более 7,5 тысячи единиц техники готовят к посевной кампании аграрии Тюменской области. В том числе 3 тыс. 725 тракторов, 2 тыс. 718 сеялок и 1 тыс. 84 культиватора, сообщает департамент агропромышленного комплекса.

К 15 апреля готовность моторно-тракторного парка должна быть не ниже 95%. Всего сформировано 273 ремонтных звена.

Будущим молодоженам Тюменской области предлагают 15 красивых дат.

Большой популярностью у будущих молодоженов пользуются так называемые зеркальные числа. Это 24.01.2024, 02.02.2024, 24.02.2024, 04.04.2024, 24.04.2024 и так далее. Тем, кто надумал создать семью, предлагают еще выбрать 06.07.2024 – День поцелуя, или 07.07.2024 – канун Дня семьи, любви и верности. Завершит свадебный сезон дата 24.12.2024.

ИА «Тюменская линия».

Зима испытывает на прочность

Снегоуборочная техника не уходит с улиц Ишима ни днем ни ночью.



Календарная зима только перевалила за половину, а осадков уже выпала не одна месячная норма. // Фото Василия БАРАНОВА.

В круглосуточном режиме на очистку дорог, тротуаров, мест массового пребывания, на уборку и вывоз снега выходит от 25 до 31 единицы техники.

20 рабочих обеспечивают очистку остановок общественного транспорта, общественных пространств, подходов к пешеходным переходам.

Как сообщил директор «Спецавтохозяйства» Александр Якушев, с начала января на снежный полигон вывезено порядка 8,5 тысячи тонн снега, а с начала зимнего пери-

ода в общей сложности – 28 тысяч тонн.

Благодарность коллективу предприятия за добросовестный труд выразил глава Ишима Федор Шишкин: «Уже вечером 1 января работники САХа вышли на уборку снега и все праздничные дни не уходили с улиц. Несмотря на нехватку трудовых ресурсов, предприятие старается поддерживать порядок. К тому же у нас существенно изменилось благоустройство – появилось бордюрное хозяйство, которое нужно обслуживать, вывозить снег, а не как раньше, когда было просто достаточно

пройти грейдеру и сдвинуть снег в канаву. Прошу жителей Ишима в эти напряженные дни проявить понимание, когда техника создает отвалы и не успевает их своевременно убирать. В конце концов это будет сделано».

Кроме того, глава Ишима Федор Шишкин провел совещание с руководителями управляющих организаций и работниками жилищно-коммунальной сферы города. Поводом стало большое количество жалоб от граждан на некачественную уборку снега во дворах.

– Проблему создают автомобили, в том числе и брошенные, на парковках

многоквартирных домов, – пояснил заместитель главы по городскому хозяйству Дмитрий Лизунов. – Принято решение о заблаговременном оповещении жителей о необходимости убрать личные машины на время проведения работ. Объявления будут размещать на дверях подъездов, просьба обращать на них внимание и своевременно убирать личный транспорт, чтобы управляющие организации могли качественно выполнять задачи по очистке территории.

Федор Шишкин попросил руководителей УК контролировать ситуации с уборкой снега в обу-

живаемом жилфонде и в случае нехватки техники привлекать к работам частных подрядчиков. Глава акцентировал, что необходимо своевременно приводить дворы в надлежащее состояние, обеспечивая проезд в первую очередь автомобилей экстренных служб.

– В рамках борьбы с выпавшими осадками приняли решение о создании волонтерского отряда из числа студентов, – сообщил Федор Шишкин. – Они будут помогать одиночкам и немощным пенсионерам и инвалидам в уборке снега на придомовой территории.

Марина СЕРГЕЕВА.

Новогоднее путешествие

Студенты Ишимского многопрофильного техникума в составе делегации из Тюменской области посетили выставку «Россия» на ВДНХ.

Путешествие по ВДНХ началось с галереи «Достижения России» – огромного тоннеля, выполненного в стиле аддонного коллажера. Там ребята погрузились в историю и познакомились с основными достижениями страны. Далее ишимцы вместе с гидом посетили восемь залов, посвященных достижениям России в прошлом и настоящем, затем окунулись в будущее и увидели, какие перспективы ждут нашу страну и ее граждан, смогли оценить современные технологии. Ключевым этапом стало посещение павильона № 75, где и разместилась Международная выставка-форум «Россия». Ребята с увлечением познакомились с ключевыми достижениями в промышленности, социальной, спортивной и культурной сферах страны.

Первый новорожденный

Рождение ребенка – всегда значимое событие не только для каждой семьи, но и для общества в целом, дети – это радость и надежда, это наше будущее.

Первым новорожденным жителем Ишима в 2024 году стала девочка Яна, родившаяся 3 января в семье Олега Степанова и Елены Батуриной. Для молодых родителей это первый ребенок. 10 января в комитете ЗАГС администрации города в торжественной обстановке счастливым родителям вручили первый официальный документ – свидетельство о рождении дочери, поздравительный адрес и памятный подарок от главы Ишима Федора Шишкина.

Рабочие донорские субботы

Станция переливания крови в Ишиме продолжает работать в формате рабочих суббот. График на первый квартал: 20 января, 17 февраля, 23 марта. В эти дни посетители могут сделать донацию с 8 до 13 часов, при себе нужно иметь паспорт и СНИЛС.

Важно помнить и о правильной подготовке перед сдачей крови: следует хорошо выспаться перед донацией, исключить из рациона жирную, жареную, острую, копченую пищу и алкоголь, кроме того, специалисты напоминают, что сдавать кровь натощак нельзя. Ишимцев ждут по адресу: ул. Паровозная, 131.

Каникулы с «ГТОшкой»

Ишимские школьники не теряли времени даром даже в разгар новогодних каникул и приняли участие в городском фестивале «ГТОшка».

На протяжении нескольких дней физкультурное мероприятие в школах проходило в формате подготовки к выполнению испытаний комплекса ГТО. Спортивное событие собрало 180 ишимских мальчишек и девчонок из школ № 4, 5, 7, 8, 12 и 31. Ребята уделили внимание подготовке к прыжкам в длину, отжиманиям, метанию теннисного мяча в цель и другим упражнениям. Старшие ребята, которые уже имели достижения в сдаче нормативов, помогали младшим.

По словам организаторов, фестиваль направлен не только на привитие интереса детей к комплексу ГТО, но и на вовлечение их в систематические занятия физической культурой и спортом. В Ишиме практически все: от младших школьников до взрослых людей – приобщаются к комплексу ГТО. За последние годы обладателями золотых, серебряных и бронзовых знаков отличия ВФСК ГТО стали многие жители города всех возрастов.

«Зимняя сказка»

С 7 по 10 января в Великом Устюге проходил XVIII Международный конкурс-фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Зимняя сказка».

Творческие коллективы детской школы искусств «Мир талантов» г. Ишима отправились в захватывающее приключение в один из древнейших городов Русского Севера, на родину Деда Мороза. Хореографический ансамбль «Грация», студия современного танца «Игра в контрасты», студия народного танца «Варежка», вокальная студия «Талисман» успешно выступили и удостоились ряда наград. В копилке ишимских артистов 18 дипломов лауреатов разных уровней как за коллективные выступления, так и в соло-номинациях.

Елена КОВАЛЕВА.

Помогают СВОИМ

Ишимские волонтеры продолжают шить вещи, нужные участникам специальной военной операции.



Движение «Своих не бросаем» с 2022 года помогает военнослужащим и мобилизованным землякам. // Фото Василия БАРАНОВА.

На днях глава Ишима Федор Шишкин в очередной раз навестил «цеховиков», развернувших производство во Дворце культуры, чтобы поблагодарить их за поддержку бойцов.

В подвале ДК не слышен стук швейных машин: женщины сострачивают выкроенные детали, которые постепенно обретают форму. Из-под умелых рук выходят спальные мешки, тактические пояса, подшумки, костюмы, носилки, коврики. Кипит работа и по изготовлению маскировочных сетей.

– Научились шить уже все, что нужно бойцам на фронте – от нижнего белья до верхней одежды и амуниции, – рассказала организатор движения «Своих не бросаем» Мария Захлевных-Шевелева. – 2023 год был очень продуктивным: отправили на передовую не менее

300 маскировочных костюмов, порядка 100 зимних, не менее 100 спальников, а мелкие предметы вроде ковриков, подшумков вообще сотнями идут. Заказы с фронта постоянно поступают. Зимой нужны коврики, спальники, печи. В «Торговом доме Воронов и К» нам безвозмездно нарезают металл, мы оплачиваем только стоимость материала, а сварщики-добровольцы варят печи. Осенью отправили не менее 50 печей, и не только землякам. Например, 10 печей и другие вещи передали 90-му танковому батальону. Плюс еще и тюменским группам помогаем. Наверное, в маленьком городе более отзывчивые люди, счет группы «Своих не бросаем» пополняется постоянно.

В самоорганизованном швейном цехе постоянно заняты не менее 50 человек. Основная масса, конечно, пенсионеры. Здесь сложился дружный и отзывчивый

коллектив, члены которого готовы помогать не только бойцам, но и друг друга поддерживают.

Веру Людвиговну Лопатину любовно называют «самой молодой швейей». В мае ей исполнится 80 лет. К волонтерам ДК она присоединилась осенью. По профессии – технолог швейного производства, ее советы и помощь очень пригодились волонтерам.

– Я без работы сидеть не могу, дома все болячки сразу дают о себе знать, – признается Вера Людвиговна. – А здесь и работа знакомая, и коллектив замечательный. Вообще, я не только на швейном производстве трудилась, а на разных заводах, фабриках. Даже в оборонно-промышленном комплексе – делала ракеты. Сейчас, конечно, одно желание – чтобы скорее закончилась военная операция и началась мирная жизнь. А мы чем можем, поможем нашим бойцам.

Федор Шишкин выразил благодарность волонтерам за поддержку бойцов и вручил самым активным участникам движения грамоты и сладкие подарки. Глава пообещал, что ничей вклад не будет забыт, будет поощрен каждый волонтер.

– Приятно бывать в нашем слаженном, дружном коллективе. Вы – пример неравнодушия и отзывчивости для земляков. А таких людей у нас в Ишиме немало. Коллективы предприятий и организаций, жители Ишима, которым небезразлична судьба наших бойцов, постоянно собирают средства на нужды спецоперации. Во Дворце культуры и городском совете ветеранов волонтеры производят вещи для передовой. Регулярно проходит передача гуманитарной помощи инженерно-саперному полку. Мы все объединились, чтобы помочь приблизить победу, – отметил Федор Борисович.

Марина СЕРГЕЕВА.

Сельский медик

В деревне особым уважением пользуются медработники и учителя. Так уж повелось, что этим людям доверяют самое ценное – своих детей и свое здоровье.

Суфия Мунировна Квашнина с 1988 года трудится в ФАПе деревни Борисовка.

Оставив в Викуловском районе в селе Озерное свою новую ухоженную квартиру, вслед за мужем, с двумя детьми она переехала в тот год в заново строящуюся деревню Борисовка Бутусовского сельского поселения. Бытовых условий не было никаких, жить приходилось в вагончиках, вода – привозная. Вместе с Ольгой Юрьевной Казаковой Суфия Мунировна в вагоне открыли ФАП, принимали и

взрослых, и детей. Довольно быстро С.М. Квашнина завоевала авторитет у населения. За добродушный характер, улыбку и профессионализм оценили ее пациенты. Когда в Борисовке открыли модульный ФАП, жители единодушно предложили именно ее на должность заведующей. Хотя она по образованию медицинская сестра, окончила Тобольское медучилище, но опыта, знаний у нее предостаточно.

– Мне нравится моя профессия, нравится то, чем я занимаюсь всю жизнь, – делится Суфия Мунировна.

– Сейчас к нам в ФАП два раза в неделю приезжает фельдшер, ведет прием, делает назначения. А я ставлю уколы, капельницы, беру анализы, делаю ЭКГ. Патронаж детей, прививки – тоже на мне. Всего в Борисовке проживает 174 человека, из них 30 детей.

Не секрет, что работать в деревне медиком гораздо сложнее, чем в городе: рабочий день ненормированный. К тому же сельский медик, как правило, один на всю деревню. Он спешит на помощь больному в любое время дня и ночи, в любую погоду.

И хотя С.М. Квашнина уже на пенсии, но продолжает трудиться, а ее активной жизненной позиции еще и молодежь позавидует. Она член совета ветеранов Бутусовского сельского поселения, принимает участие в проводимых на территории мероприятиях, в художественной самодеятельности. Кто бы ни обратился к ней за помощью, она всем помогает. Суфия Мунировна – прекрасная жена, мать, бабушка, а еще отменная хозяйка, умеет готовить блюда национальной кухни.

Ирина КОРШУКОВА.



Медицинский стаж Суфии Мунировны Квашниной составляет 35 лет. // Фото автора.

Живем мы интересно

Первичной ветеранской организации, созданной при ТОСе «Киселевка», исполнилось 25 лет. С первых дней ее возглавляет Татьяна Геннадьевна Русина.

Она человек творческий, неравнодушный, готовый всегда прийти на помощь, умеющий найти выход из любой трудной ситуации.

Вспоминаем день, когда Татьяна Геннадьевна представила нам программу-максимум по благоустройству и развитию территории. Тогда мало кто поверил в ее успешную реализацию. Замахнулись сразу на все: газификацию, телефонизацию, водоснабжение, строительство тротуаров и т.д. Сейчас мы видим плоды своего труда: выросли ели, которые мы высаживали у мемориала погибшим воинам, красуются рябинки и липы у здания «Водоканала», расчищен берег реки, проведено уличное освещение, построены тротуары, некоторые улицы засыпаны гравием, покрыты асфальтовой срезкой.

Территория у нас большая, на ней проживает более четырех тысяч горожан, многие из которых активно участвуют в благоустроительных работах целыми семьями. Ребятишки, проживающие в частном секторе, с малых лет приучены к труду. Для них не проблема посадить цветы и деревья, полить, прополоть грядки, зимой убрать снег во дворах одиноко проживающих пожилых людей. Поэтому, когда в городе создаются подростковые трудовые отряды, мы просим, чтобы на нашей территории работали дети микрорайона «Киселевка».

На первых порах ТОСу очень помогал директор предприятия «Водоканал», депутат Ишимской город-



Председатель первичной ветеранской организации Т. Русина сумела наладить доброе плодотворное сотрудничество с руководством школы № 1. Вместе проводим праздничные мероприятия с участием школьников и детей нашего ТОСа. // Фото предоставлено авторами.

ской думы Александр Кадисев. Помощь заключалась в проведении благоустроительных работ, и в предоставлении транспорта для поездки детей в сосновый бор, и в организации мероприятий на территории. Ценна была для нас помощь и депутата местной думы Ольги Кукуевой, которая вместе со студентами пединститута оказывала помощь школьникам, отстающим в учебе.

В ТОСе уделяется большое внимание физкультурно-оздоровительной работе. Любовь к занятиям в спортивных секциях и участию в соревнованиях привил подрастающему поколению Виктор Шищенко, наш спорторганизатор. Подтверждением тому – большое количество завоеванных призов, кубков, грамот.

Епископ Евтихий, настоятель Богоявленского

собора, расположенного на территории ТОСа, привлекал к работам по благоустройству прихожан и сам участвовал в подобных мероприятиях, начатое им дело продолжается. Мы традиционно проводим сбор вещей, которыми можно поделиться, передаем их тем, кто нуждается. В основном это многодетные, неполные семьи и семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

В настоящее время ТОСу хорошо помогают депутаты Ишимской городской думы: Игорь Олейников ежегодно радует детей новогодними подарками, Сергей Конев, директор многопрофильного техникума, организует участие студентов в подготовке и проведении праздничных мероприятий для детей и подростков. Особенно трепетно ре-

бята подходят к празднованию Дня Победы, они готовят поздравительные открытки участникам войны и трудового фронта и сами торжественно вручают их ветеранам. В свое время на учете в первичной организации состояло 100 участников Великой Отечественной войны, на сегодня, к сожалению, остался один – Тамара Тарасюк, которой в 2023 году исполнилось сто лет. Поздравить юбиляршу с такой знаменательной датой пришли глава города Федор Шишкин, председатель Ишимского городского совета ветеранов Николай Долгушин, председатель первички Татьяна Русина.

Наш председатель умеет даже рядовое мероприятие превратить в праздник. Помним, как мы торжественно открывали по-

строенный в 4-м Южном переулке участок тротуара. Татьяна Геннадьевна пригласила жителей ТОСа и предложила перерезать ленточку и первому пройти по новому тротуару самому пожилому жителю микрорайона – Пешкову Василию Васильевичу. А на руках он нес самую младшую жительницу – Лизоньку Скобелкину. Всё это происходило под аплодисменты собравшихся. Небольшие участки тротуаров мы ремонтировали собственными силами. Глава города обеспечивал нас необходимыми строительными материалами, а мы уже сами выкладывали плитку. Так мы привели в порядок улицу Московскую (четная сторона), 2-й и 4-й Южные переулки, по которым прежде ходили только в резиновых сапогах.

Много в ТОСе талантливых людей, они радуют поделками горожан, представляя результаты своего рукоделия на общегородских выставках. Кто-то вяжет, шьет, выжигает по дереву, кто-то пишет стихи, рисует, создает картины из лент. Помещение, где собираются активисты, украшено изделиями самодеятельных мастеров, на стенде красуются завоеванные ребятами спортивные награды: кубки, грамоты, дипломы.

Интересно проходит «Праздник птиц», на котором взрослые рассказывают о птицах нашей местности, устраивают выставки картин, вышивок, алмазной мозаики с изображением пернатых. Большое внимание уделяется формированию архива, накоплению исторической информации. С этой целью постоянно оформляются и пополняются тематические альбомы. Чтобы сохранить все это с учетом современных информационных технологий, наши ветераны посещают курсы компьютерной грамотности в рамках областной программы «Расширяя горизонты». Активисты участвуют в проектах и программах, реализуемых Ишимским городским советом ветеранов.

Подводя итоги 2023 года, отмечаем, как много было сделано хорошего и полезного для своего микрорайона, для жителей нашей территории. Но мы не останавливаемся на достигнутом, с уверенностью смотрим в будущее, строим новые планы, которые обязательно выполним.

**Галина ВАККЕР,
Любовь ХАЛИНА,**
члены совета ТОС
«Киселевка».



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



ЮБИЛЕИ

О замечательном человеке и талантливом педагоге

19 января отмечает 80-летний юбилей Нина Константиновна Метелева.

С этим значимым и радостным событием юбиляра поздравляет коллектив Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова, где прошла основная трудовая деятельность Нины Константиновны в качестве преподавателя кафедры русского языка, заместителя декана литфака.

Нина Константиновна Метелева родилась в 1944 году в зерносовхозе «Коммунист» Черлакского района Омской области. Через год семья переехала в Ишим. Здесь прошли годы учебы в школе, а затем в Ишимском педагогическом институте. После окончания вуза, в 1964 году, молодая учительница по распределению направилась в Ларьяк, где преподавала уроки словесности, руководила школьной самодеятельностью. Ученики тех лет с обожанием вспоминают своего любимого педагога и наставника. Говорят о ней как об искреннем, отзывчивом, творческом учителе и большом труженике на ниве просвещения.

В 1966 году Нина Константиновна Метелева возвращается в Ишим по приглашению руководства ИГПИ. Кафедре русского языка нужны были образованные, глубоко интеллектуальные и перспективные сотрудники. Так началась деятельность Нины Константиновны в качестве педагога высшей школы. Затем была учеба в аспирантуре Ленинградского пединститута им. Герцена, по окончании которой она вернулась на уже ставшую родной кафедре Ишимского вуза. За долгие годы работы в ИГПИ Нина Константиновна проявила себя в разных ипостасях: как увлеченный исследователь, эрудированный и требовательный педагог, ответственный организатор учебного процесса. Коллег и учеников всегда восхищали ее профессионализм, обширные познания в области лингвистики и смежных наук, желание дойти до сути вещей, организаторские способности, коммуникабельность, желание в каждом видеть личность, глубина и обаяние души.

Дорогая Нина Константиновна! Примите наши искренние поздравления с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, радости от общения с близкими и дорогими людьми.

Директорат, профсоюзный комитет,
совет ветеранов Ишимского пединститута
им. П.П. Ершова (филиал) ТюмГУ.

ОХРАНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ДЛЯ РАБОТЫ НА ПРОМЫШЛЕННОМ ПРЕДПРИЯТИИ В ГОРОДЕ ТОБОЛЬСКЕ

требуются охранники – мужчины и женщины – с действующим удостоверением. Вахтовый метод работы 15/15, 30/30, 45/15. Заработная плата за вахту от 42 000 до 133 000 рублей. Обеспечение форменной одеждой, прохождение медосмотра, проживание за счёт работодателя.

По всем вопросам обращаться по телефонам:
8-800-250-78-78, 8-912-920-82-70.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

17 ЯНВАРЯ среда		±16 -18	768 мм рт. ст.	4 м/с Ю
18 ЯНВАРЯ четверг		±14 -17	767 мм рт. ст.	4 м/с Ю
19 ЯНВАРЯ пятница		±15 -21	768 мм рт. ст.	2 м/с 3

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Вспомнили ПДД

Сотрудники Госавтоинспекции после окончания зимних каникул встретились со школьниками школы № 31 г. Ишима, чтобы еще раз повторить основные правила безопасного поведения на улицах города.

С учащимися обсудили вопросы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Ребятам напомнили, как безопасно переходить проезжую часть по пешеходному переходу, особенно когда на дорогах гололедица. Сделали акцент на том, что при переходе дороги необходимо снимать капюшон, наушники и не отвлекаться на мобильный телефон. Повторили со школьниками значение дорожных знаков и сигналов светофора и упомянули о важности использования световозвращающих элементов в темное время суток.

Юным пассажирам рассказали об обязательном использовании ремней безопасности при движении в салоне автомобиля и школьном автобусе. Ведь это значительно снижает риск получения травм в случае дорожно-транспортного происшествия.

Школьникам вручили памятки по Правилам дорожного движения и призвали быть дисциплинированными пешеходами.

Марина СЕРГЕЕВА.

Опасное животное

Следственным отделом совместно с полицией и администрацией Ишима проводятся мероприятия по установлению местонахождения собаки, которая 4 января в районе улицы Дёповской напала на трех жителей города, нанеся им телесные повреждения.

Описание собаки: кобель по кличке Мага черно-коричневого окраса (шерсть средней длины, густая), высота в холке – около 1 метра, возраст примерно полтора года, помесь пород, по виду похож на кавказскую овчарку.

В связи с тем, что точное местонахождение собаки, проявляющей агрессию к людям, не установлено, жителям Ишима и Ишимского района следует принять меры предосторожности в случае встречи с животным, при обнаружении данной собаки – незамедлительно сообщить по телефонам (34551) 7-82-89 (служба отлова), 7-98-02 (дежурная часть полиции) или 02.



ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- бойца скота, заработная плата 45 тыс. рублей
- слесаря по ремонту оборудования, заработная плата 43 тыс. рублей
- слесаря-сантехника, заработная плата 40 тыс. рублей
- рабочую в столовую, заработная плата 23 тыс. рублей
- уборщицу, заработная плата 27 тыс. рублей.

Организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефонам:

8 (34551) 3-01-82,

8-922-471-03-16 (Telegram, Viber, WhatsApp).

Утерянный аттестат АБ 72 0021846, выданный 19.06.2012 МАОУ «ИГОЛ им. Е.Г. Лукьянец» на имя Трещ Александра Александровича, считать недействительным.

Размещение в газете рекламы, объявлений.



8 (34551) 2-39-16.

E-mail: ip_reklama@mail.ru.

СООБЩЕНИЕ

О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

В соответствии со статьей 39.43 Земельного кодекса Российской Федерации администрация города Ишима извещает о рассмотрении ходатайства о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков с кадастровыми номерами:

- 72:25:0105006:16 – Тюменская обл., г. Ишим, ул. К. Маркса, 60;

- 72:25:0000000:1510 – Тюменская обл., г. Ишим, ул. М. Горького;

- 72:25:0000000:33 – обл. Тюменская, г. Ишим, ЭСК ЛЭП-10 кВ, фидер «Сельмаш», ФД-1, а также в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена.

Публичный сервитут устанавливается в целях размещения объекта электросетевого хозяйства, необходимого для электроснабжения населения: КЛ-0,4 кВ от РУ-0,4 кВ ТП-55 до ВРУ-0,4 кВ МКД, по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 60.

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 15 дней со дня размещения сообщения в газете «Ишимская правда».

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник–четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник–четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

СООБЩЕНИЕ

О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

В соответствии со статьей 39.43 Земельного кодекса Российской Федерации администрация города Ишима извещает о рассмотрении ходатайства о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков с кадастровыми номерами:

- 72:25:0104008:352 – обл. Тюменская, г. Ишим, ул. Ленина – ул. Б. Садовая – ул. Фрунзе – ул. К. Маркса;

- 72:25:0104008:1306 – Тюменская область, г. Ишим, пл. Октябрьская, 19, а также в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена.

Публичный сервитут устанавливается в целях размещения объекта электросетевого хозяйства, необходимого для электроснабжения населения: КЛ-10 кВ ф. «Березка», расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, пл. Октябрьская.

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 15 дней со дня размещения сообщения в газете «Ишимская правда».

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник–четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник–четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители):
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодежной политике
Тюменской области, муниципальное казенное учреждение
Администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИОМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина
Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы –
тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО.
Per. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1335 экземпляров.